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1. STATISZTIKUS TÁNCESTÉLY

1928-BAN

A 13. egyiptomi dinasztia (kb. 
i.e.1756–1630) során hány uralkodó 
váltotta egymást?

A) 2
B) 3
C) Kb. 10
D) Kb. 70

A meghívó Thirring Gusztáv 
hagyatékában maradt fenn, 
megtekinthető a KSH Könyvtárban. 



2. ÚJÉV NAPJÁN A FRUZSINÁK ÜNNEPLIK

NÉVNAPJUKAT. HÁNYADIK A NÉPSZERŰSÉGI

RANGSORBAN 2014-BEN EZ A NŐI NÉV? 

A) 21
B) 60
C) 89
D) 125

Weisz Tamás
ábrája



3. MELYIK ÉVBEN JELENT MEG AZ ALÁBBI

RÖVID ÜNNEPI HÍR A STATISZTIKAI

SZEMLÉBEN?

A) 1950
B) 1956
C) 1964
D) 1972



4. ÉS A TELJES OLDAL

ISMERETÉBEN? ☺

A) 1950
B) 1956
C) 1964
D) 1972



5. MENNYI PEZSGŐT ÉRTÉKESÍTETT

TAVALY A TÖRLEY PEZSGŐPINCÉSZET? 

A) 8 millió palackot
B) 20 millió palackot
C) 45 millió palackot



ÜNNEP + STATISZTIKA = SZEZONÁLIS KIIGAZÍTÁS

6. Melyik outlierhez melyik rövidítés tartozik?

AO, LS, TC



7. HÁNY AUTÓVAL ÉS EMBERREL PRÓBÁLT

RENDET TENNI JANUÁR 1-JÉN BUDAPESTEN A

FŐVÁROSI KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ A

SZILVESZTERI BULI UTÁN?

A) 300 autó, 330 ember
B) 400 autó, 600 ember
C) 450 autó, 630 ember
D) 570 autó, 1140 ember



8. A KARIB-TÉRSÉG MELYIK ORSZÁGÁBAN

NŐ MEG LEGINKÁBB AZ IDEGENFORGALOM

A KARNEVÁLI IDŐSZAKBAN? 

A) Barbados
B) Dominikai Közösség
C) Martinique
D) Puerto Rico
E) Saint Lucia
F) Trinidad és Tobago 



A NEMZETKÖZI STATISZTIKAI INTÉZET

KONGRESSZUSAIN IS HELYETT KAPTAK AZ ÉTELEK ÉS

A JÓ ZENE – PÉLDÁUL 1925-BEN RÓMÁBAN IS. 



9. CHARLES GOUNOD 12 OPERÁT ÍRT. 
MENNYI OPERÁT JEGYEZ ROSSINI?

A) 12

B) 25

C) 40

D) 200



MEGOLDÁSOK



1. STATISZTIKUS TÁNCESTÉLY

1928-BAN

A 13. egyiptomi dinasztia (kb. 
i.e.1756–1630) során hány uralkodó 
váltotta egymást?

A) 2
B) 3
C) Kb. 10
D) Kb. 70

A meghívó Thirring Gusztáv 
hagyatékában maradt fenn, 
megtekinthető a KSH Könyvtárban. 



2. ÚJÉV NAPJÁN A FRUZSINÁK ÜNNEPLIK

NÉVNAPJUKAT. HÁNYADIK A NÉPSZERŰSÉGI

RANGSORBAN 2014-BEN EZ A NŐI NÉV? 

A) 21
B) 60

C) 89
D) 125

Weisz Tamás
ábrája



A) 1950
B) 1956

C) 1964
D) 1972



5. MENNYI PEZSGŐT ÉRTÉKESÍTETT

TAVALY A TÖRLEY PEZSGŐPINCÉSZET? 

A) 8 millió palackot
B) 20 millió palackot

C) 45 millió palackot



ÜNNEP + STATISZTIKA = SZEZONÁLIS KIIGAZÍTÁS

� Melyik outlierhez melyik rövidítés tartozik?

Additive Outlier

Transitory Change

Level Shift



7. HÁNY AUTÓVAL ÉS EMBERREL PRÓBÁLT

RENDET TENNI JANUÁR 1-JÉN BUDAPESTEN A

FŐVÁROSI KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ A

SZILVESZTERI BULI UTÁN?

A) 300 autó, 330 ember

B) 400 autó, 600 ember
C) 450 autó, 630 ember
D) 570 autó, 1140 ember



8. A KARIB-TÉRSÉG MELYIK ORSZÁGÁBAN

NŐ MEG LEGINKÁBB AZ IDEGENFORGALOM

A KARNEVÁLI IDŐSZAKBAN? 

A) Barbados
B) Dominikai Közösség
C) Martinique (47 ezer vendég)
D) Puerto Rico
E) Saint Lucia
F) Trinidad és Tobago 



9. CHARLES GOUNOD 12 OPERÁT ÍRT. 
MENNYI OPERÁT JEGYEZ ROSSINI?

A) 12

B) 25

C) 40

D) 200



A KÉRDÉSEK ÖSSZEÁLLÍTÁSÁBAN

KÖZREMŰKÖDTEK

Bedecs Éva
Derzsy Márk
Lencsés Ákos
Rózsa Dávid

Boldog új esztendőt 
kívánunk!


